В преддверии праздника Дня защитника Отечества наши сотрудники и воспитанники собрали несколько посылок нашим военнослужащим, которые проходят срочную военную службу. Один из военнослужащих прислал фотографии и слова благодарности нашим сотрудникам и дошколятам: "Огромное спасибо сотрудникам и детям детского сада номер три, из моей родной станицы Каневской. Очень приятно в далёких краях получать посылку от маленьких земляков. Передаю всем привет и свою благодарность. С уважением Денис Лущик".



